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03ª SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DA 18ª LEGISLATURA 
DIA 08 DE FEVEREIRO DE 2021 

 
 
 
 
 
INDICAÇÃO: 
 

▪ Indicação nº 01/2021 – de autoria do Ver. Harley Rodrigues Alves Teixeira  
Indica ao Prefeito Municipal a construção de uma escada de mobilidade urbana para pedestre, 
ligando a Rodovia SP-50 à Avenida Adhemar de Barros, ao lado da Gruta Nossa Senhora de 
Lourdes. 
 
▪ Indicação nº 02/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Indica ao Prefeito Municipal a retirada da lixeira localizada no final da Rua Abílio Pereira Dias, 
na entrada do estacionamento e sua relocação para outro local. 
 
▪ Indicação nº 03/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Indica ao Prefeito Municipal estudos para evitar o acúmulo de lama em frente à Delegacia de 
Polícia Civil, e ainda a retirada de lama e limpeza do local.  
 
▪ Indicação nº 04/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Indica ao Prefeito Municipal a colocação de rede de proteção esportiva na cobertura da quadra 
de esportes do Bairro Vila Esperança.  
 
▪ Indicação nº 05/2021 – de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martin   
Indica ao Prefeito Municipal a manutenção na Estrada Vergílio Gomes dos Santos.  
 
 
REQUERIMENTO: 
 

▪ Requerimento nº 01/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre revitalização, modernização e ampliação do 
Cemitério Municipal. 
 
▪ Requerimento nº 02/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre manutenção na Estrada José Benedito Renó, 
no Bairro São Benedito.  
 
▪ Requerimento nº 03/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a colocação de placas indicativas com o nome 
das ruas na Vila São Sebastião.   
 
▪ Requerimento nº 04/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possiblidade de realizar estudo, em relação 
ao trânsito de quem vem de São Francisco Xavier e entra na Rua Humberto Cappelli 
desobedecendo a placa indicativa de direção não permitida.  
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▪ Requerimento nº 05/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de executar a pintura de guia 
com faixa amarela em trechos das Ruas Maria Luiza Valvano Auricchio e Bernardino de Campos.  
 
▪ Requerimento nº 06/2021 – de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães    
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de realizar estudos para a 
mudança de trânsito e disponibilização de vagas de estacionamentos na Rua Braz Ribeiro 
Prince.    
 
▪ Requerimento nº 07/2021 – de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães    
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de realizar estudos a fim de 
melhorar a mobilidade urbana na área de estacionamento dos comércios localizados no 
entorno da Praça Comendador Freire.   
 
▪ Requerimento nº 08/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a obra de construção da ponte de madeira no 
Bairro do Souzas.  
 
▪ Requerimento nº 09/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de executar contenção de 
erosão e sinalização de alerta de “perigo” na Estrada Benedito Monteiro do Prado.  
 
▪ Requerimento nº 10/2021 – de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães    
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de executar a demarcação de 
solo com pintura de faixa amarela para regulamentar o estacionamento de veículos em frente à 
Farmácia nossa Senhora Aparecida.     
 

▪ Requerimento nº 11/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de substituir a atual faixa de 
pedestre existente no encontro das ruas Humberto Cappelli com Antônio Alves Magalhães, por 
faixa de pedestre elevada.   
 

▪ Requerimento nº 12/2021 – de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães    
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de realizar estudos a fim de 
construir redutores de velocidade na Estrada Municipal Benedito Monteiro do Prado, em frente 
ao loteamento João Vicente e na Avenida Santa Rita de Cássia em quatro pontos desde a Igreja 
até a entrada da Estrada da Gruta.     
 

▪ Requerimento nº 13/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de executar contenção de 
erosão na ponte de cimento e num trecho da Estrada do Livro.  
 

▪ Requerimento nº 14/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a obra de reforma do Centro Esportivo Carlos 
Maria Auricchio. 
 

▪ Requerimento nº 15/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a obra de revitalização da Praça Comendador 
Freire. 
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▪ Requerimento nº 16/2021 – de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins   
Requer a Deputada Estadual Leticia Aguiar informações sobre o andamento do pedido de 
Emenda Parlamentar prometida para a execução da cobertura da quadra de esportes do Bairro 
São Benedito. 
 
▪ Requerimento nº 17/2021 – de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a regularização fundiária do Loteamento João 
Vicente no Bairro do Souzas. 
 
▪ Requerimento nº 18/2021 – de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de realizar estudos para a 
construção de travessia elevada para pedestres no Condomínio Vila Pôr do Sol no Bairro São 
Benedito. 
 
▪ Requerimento nº 19/2021 – de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de construir cobertura no 
ponto de parada do transporte escolar no Condomínio Vila Pôr do Sol no Bairro São Benedito. 
 
▪ Requerimento nº 20/2021 – de autoria do Ver. Ailton Rodolfo Martins   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a possibilidade de executar a solicitação 
contida nos termos do Requerimento nº 36/2020 enviado à Administração anterior, a qual 
também foi protocolizada no Ministério Público do Estado de São Paulo. 
 
▪ Requerimento nº 21/2021 – de autoria do Ver. Nedivan Rodolfo Guimarães   
Requer ao Prefeito Municipal informações sobre a manutenção na Estrada do Rio Manso.  
 
 

MOÇÃO: 
 

▪ Moção de Aplausos nº 01/2021 – de autoria do Ver. Allan Rached Azevedo   
Moção de Aplausos ao Excelentíssimo Deputado Federal Marco Aurélio Bertaiolli, em 
reconhecimento e agradecimento ao relevante e importantíssimo auxilio prestado ao Munícipio 
de Monteiro Lobato.  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

*Estas são as proposições previstas para apreciação na 03ª Sessão Extraordinária,  
esta pauta pode ser modificada. 
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